



A JELENTKEZÉS HATÁRIDEJE: 2018. augusztus 15. (12:00)

A felvételi adatlapot és csatolmányokat **KIZÁRÓLAG ELEKTRONIKUSAN**, vagyis e-mailen lehet benyújtani a **szakkollegium@martinus.hu** címen!

Ugyancsak ezen az e-mail címen érdeklődhetsz, de az alábbi elérhetőségeken is várjuk kérdéseidet:

TEL.: +36 30 500 2359,

FAX: 94/504 478

f www.facebook.com/IIJanosPalKatolikusSzakkollegium



A FELVÉTELI BESZÉLGETÉS IDŐPONTJA ÉS HELYE:

2018. augusztus 21. kedd (10:00)

Szombathely, Hollán E. u. 10-12.

A Szakkollegium épülete.

SZOMBATHELYEN TANULSZ SZEPTEMBERTŐL ÉS MÉG NEM TUDOD, HOL FOGSZ LAKNI? SZERETNÉNK EGY IGAZÁN JÓ KÖZÖSSÉGBE MEGHÍVNI TÉGED!

Szeretnél-e egy olyan helyen lakni, ami egyszerre szellemi műhely, nyüzgő, vidám közösség és olyan hely, ahol a lélekben is rend születik? Szeretnél-e egy jól felszerelt, teljesen felújított, komfortos egyetemhez közeli belvárosi lakhelyet? Szeretnéd az egyetemi éveidet tudományos, közösségi és lelki gyarapodásra fordítani?

Vagyis, ha igazi csapatmunkára vágysz, akkor köztünk a helyed!

A II. János Pál Katolikus Szakkollegium sajátossága abban áll, hogy különböző szakokon tanulók több tudományágat képviselve tartoznak egy közösségbe, ahol egy közös gondolkodási alapot, szaktudást, idegen nyelveket sajátíthatnak el a szakkollegisták és megismerhetik önmagukat, egymást és a keresztény értékeket!



A SZAKKOLLÉGIUMUNK HÁRMAS PILLÉRRE ÉPÜL:

- 1.** A tudományos és szakmai programokra, amelyeknek alapját a belső, kollégiumi kurzusok biztosítják.
- 2.** A közösségi életre, amiben fontos szerepet kap a kikapcsolódás és a keresztény szórakozás is, így például táncházak, bálók és kollégiumi estek.
- 3.** A lelki programra, amibe lehetőség van akár mindennap bekapcsolódni.

Bármelyik szombathelyi egyetem vagy főiskola diákja vagy, jelentkezhetsz hozzánk! Mi minden szombathelyi egyetemistát várunk! (Nem is beszélve arról, hogy így nemcsak a saját egyetemedről szerezhetsz új barátokat...)

Szakkollegiumunk Szombathely történelmi belvárosában található, ahol igényesen berendezett apartmanjainkba várunk Téged is! 2 percre az egyetem épületeitől és 2 percre a Fő tértől!

II. JÁNOS PÁL KATOLIKUS SZAKKOLLÉGIUM